MAOHMATIKA T I'YMNAXIOY 4° TYMNAZIO AITTOY

A.1.6. TAPAT'ONTOIIOIHXH AATEBPIKQN ITAPAXTAXEQN
B. OMAAOITIOIHXEH

KA®HI'HTPIA: KAPATEQPT'OY IQANNA

Av cg pio TapaoTtaot 0ev LTAPYEL KOOGS Tapdyovtag, Tote yopilove TNV TAPAGTACT] G KATAAANAES
oudoEg Op®V TOL Vo TANPOVV TIG TPoVTOOEGELS:

o XtV kdBe opdda 6pwv vo Pyaivel Kowog Tapdyovtag
e H mopdotaon mwov Oa peivel oty mapévheon va eivar 010

Av n mapdotaocn £xel técoeplg Opovg, Tote Ba T ywpicovpe 6e dVO OUAdES e dVO Opovg 1 KEOE OpadaL.

[Mopaderypa: Bewpovpe v napdotacn ax + ay + 3x + 3y. X1y Topdctocn oty 6V VITAPYEL KOWVOG
TOPAyovTag o€ OAOVS TOLG OPOLS TNG.

Av, 6uwmg, BydAovpe Koo mopdyovta amd Toug 600 TPMOTOLS OPOVE TO O KOl atd TOVG dV0 TEAEVLTOIOVS
O6povg 1o 3, to1E B GYNUATIGTOLV HVO OPOL LE KOO TOPAYOVTO TO X + .

"Eto1, n mapdotoaon mapayovionoteital og eENg:

ax+ay+3x+3y=alx+y)+3x+y)=(x+y)(a+3)

Aocxknon 1: No mapayoviomomoeTe Tig TopaKAT® TOPUCTACELS:

1. ax+ay+5x + 5y
xy —5x — 5y + 25
ax + Py + ay + fx
af —a—pF+1

af+a+p+1

a’f+apf?—a-p
4x3 — 6x2 +6x—9

No gabkowd

Aoknon 2: Nao TopoyovTomomGETE TIG TOPAKAT® TOPACTAGELS:

1. 5x% + 7xy + 2y?

2. 2x%—3xy+y?

3. 4x>—-9x +5

4, x*>+3x+2

5 2x2—-5x+3

6. 3x2—2x+3ax—2a—3x+2




7. x°—=2x*—3x34+6x%+5x—-10



